

ਲਾਜ਼ਮੀ ਟੈਸਟਿੰਗ ਨੋਟਿਸ ਬਾਰੇ ਸਰਕਾਰੀ ਗਜ਼ਟ

ਸਰਕਾਰ ਨੇ ਬਿਮਾਰੀ ਦੀ ਰੋਕਥਾਮ ਅਤੇ ਨਿਯੰਤਰਣ (ਕੁਝ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਲਈ ਲਾਜ਼ਮੀ ਟੈਸਟਿੰਗ) ਨਿਯਮ (ਕੈਪ. 599J) ਦੇ ਅਧੀਨ ਅਧਿਕਾਰ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕੀਤੀ ਹੈ ਅਤੇ ਗਜ਼ਟ ਵਿਚ ਇਕ ਲਾਜ਼ਮੀ ਪ੍ਰੀਖਿਆ ਨੋਟਿਸ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਤ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਜਿਸ ਵਿਚ ਕੋਈ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਜੋ ਨਿਰਧਾਰਤ ਸਮੇਂ 22 ਨਿਰਧਾਰਤ ਥਾਵਾਂ 'ਤੇ ਮੌਜੂਦ ਹੁੰਦਾ ਸੀ (ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਨੂੰ ਲਾਜ਼ਮੀ ਟੈਸਟਿੰਗ ਦੇ ਅਧੀਨ) ਨੂੰ COVID-19 ਨਿਊਕਲਿਕ ਐਸਿਡ ਟੈਸਟ ਕਰਵਾਉਣਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੁੰਦਾ ਹੈ।

ਫੂਡ ਐਂਡ ਹੈਲਥ ਬਿਊਰੋ (FHB) ਦੇ ਇੱਕ ਬੁਲਾਰੇ ਨੇ ਅੱਜ ਕਿਹਾ (15 ਜਨਵਰੀ), "ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਵਿੱਚ ਫੈਲਣ ਦੀ ਚੋਣ ਨੂੰ ਜਲਦੀ ਤੋਂ ਜਲਦੀ ਕੱਟਣ ਲਈ, ਸਰਕਾਰ ਨੇ ਲਾਜ਼ਮੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਲਾਜ਼ਮੀ ਟੈਸਟਿੰਗ' ਦੇ ਦਾਇਰੇ ਨੂੰ ਵਧਾ ਦਿੱਤਾ ਹੈ। ਜੇ ਪਿਛਲੇ 14 ਦਿਨਾਂ ਵਿਚ ਇਕੋ ਇਮਾਰਤ ਦੇ ਦੋ ਜਾਂ ਦੋ ਤੋਂ ਵੱਧ ਇਕਾਈਆਂ ਵਿਚ ਇਕ ਦੂਜੇ ਨਾਲ ਮਹਾਂਮਾਰੀ ਨਾਲ ਜੁੜੇ ਨਾ ਹੋਣ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ, ਤਾਂ ਇਮਾਰਤ ਨੂੰ ਕੈਪ 599J ਦੇ ਅਧੀਨ ਲਾਜ਼ਮੀ ਟੈਸਟਿੰਗ ਨੋਟਿਸ ਵਿਚ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਉਹ ਵਿਅਕਤੀ ਜੋ ਪਿਛਲੇ 14 ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ ਸਬੰਧਤ ਇਮਾਰਤ 'ਤੇ ਮੌਜੂਦ ਸਨ, ਨੂੰ ਲਾਜ਼ਮੀ ਟੈਸਟ ਕਰਵਾਉਣਾ ਪਵੇਗਾ। ਉਪਰੋਕਤ ਮਾਪਦੰਡਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਵਾਲੀਆਂ ਦੋ ਇਮਾਰਤਾਂ ਨੂੰ ਅੱਜ ਲਾਜ਼ਮੀ ਟੈਸਟਿੰਗ ਨੋਟਿਸ ਦੁਆਰਾ ਕਵਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।"

"ਸਰਕਾਰ ਨੇ ਇਹ ਵੀ ਨੋਟ ਕੀਤਾ ਕਿ ਹਾਲ ਹੀ ਵਿੱਚ ਥੋੜੇ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ ਯਾਊ ਮਾ ਤੇਈ ਅਤੇ ਜੌਰਡਨ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਵਿੱਚ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕੀਤੇ ਗਏ ਕੇਸ ਪਾਏ ਗਏ ਹਨ। ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਵਿੱਚ ਬਹੁਤ ਸਾਰੀਆਂ ਪੁਰਾਣੀਆਂ ਇਮਾਰਤਾਂ ਭੀੜ ਵਾਲੇ ਵਾਤਾਵਰਣ ਨਾਲ ਭਰੀਆਂ ਹੋਈਆਂ ਹਨ, ਜਿਸ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ ਸਮਾਜ ਵਿੱਚ ਵਧੇਰੇ ਲਾਗ ਦਾ ਖਤਰਾ ਹੈ। ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਵਿੱਚ ਟਰਾਂਸਮਿਸ਼ਨ ਚੋਣ ਨੂੰ ਜਲਦੀ ਤੋਂ ਜਲਦੀ ਕੱਟਣ ਲਈ, ਸਰਕਾਰ ਨੇ ਇਸ ਦੇ ਪੂਰਬ ਵਿੱਚ ਨਾਥਨ ਰੋਡ, ਇਸਦੇ ਉੱਤਰ ਵਿੱਚ ਕੰਜੂ ਸਟ੍ਰੀਟ, ਫੇਰੀ ਸਟ੍ਰੀਟ ਨਾਲ ਲੱਗਦੇ ਇਸਦੇ ਪੱਛਮ ਵੱਲ ਅਤੇ ਇਸਦੇ ਦੱਖਣ ਵੱਲ ਜੌਰਡਨ ਰੋਡ ਵਰਗੇ ਨਿਰਧਾਰਤ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ 'ਲਾਜ਼ਮੀ ਅਧਾਰ' ਤੇ ਲਾਜ਼ਮੀ ਟੈਸਟਿੰਗ 'ਤੇ ਇਕ ਹੋਰ ਕਦਮ ਚੁੱਕਣ ਦਾ ਫੈਸਲਾ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਨਿਰਧਾਰਤ ਖੇਤਰ ਦੇ ਅੰਦਰ, ਉਹਨਾਂ ਇਮਾਰਤਾਂ ਜਿੱਥੇ ਇਕ ਦੂਜੇ ਨਾਲ ਮਹਾਂਮਾਰੀ ਨਾਲ ਜੁੜੇ ਹੋਏ ਪੁਸ਼ਟੀਕਰਣ ਕੇਸ ਦੇ ਜਾਂ ਦੋ ਤੋਂ ਵੱਧ ਯੂਨਿਟਾਂ ਵਿੱਚ ਪਾਏ ਗਏ ਸਨ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਪਿਛਲੇ 14 ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਯੂਨਿਟ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਜਾਂ ਵਧੇਰੇ ਪੁਸ਼ਟੀ ਹੋਏ ਕੇਸਾਂ ਵਾਲੀਆਂ ਇਮਾਰਤਾਂ ਨੂੰ ਵੀ ਕੈਪ 599J ਦੇ ਅਧੀਨ ਲਾਜ਼ਮੀ ਜਾਂਚ ਨੋਟਿਸ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਉਹ ਵਿਅਕਤੀ ਜੋ ਪਿਛਲੇ 14 ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ ਸਬੰਧਤ ਇਮਾਰਤ 'ਤੇ ਮੌਜੂਦ ਸਨ, ਨੂੰ ਲਾਜ਼ਮੀ ਟੈਸਟ ਕਰਵਾਉਣਾ ਪਵੇਗਾ। ਉਪਰੋਕਤ ਮਾਪਦੰਡ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਵਾਲੀਆਂ 20 ਇਮਾਰਤਾਂ ਨੂੰ ਅੱਜ ਲਾਜ਼ਮੀ ਟੈਸਟਿੰਗ ਨੋਟਿਸ ਦੁਆਰਾ ਕਵਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਸਬੰਧਤ ਸੂਚੀ ਨੂੰ ਲਗਾਤਾਰ ਅਪਡੇਟ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਵਿੱਚ ਲਾਗ ਦੇ ਜੋਖਮ ਨੂੰ ਹੇਠਲੇ ਪੱਧਰ ਤੱਕ ਘੱਟ ਨਹੀਂ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਂਦਾ, ਤਾਂ ਜੋ ਅਸੀਂ ਪ੍ਰਭਾਵਸ਼ਾਲੀ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਲਾਗ ਨੂੰ ਕਾਬੂ ਕਰ ਸਕੀਏ।"

"ਗ੍ਰਹਿ ਮਾਮਲੇ ਵਿਭਾਗ ਦਾ ਸਟਾਫ਼ ਇਲਾਕੇ ਦੀਆਂ ਇਮਾਰਤਾਂ ਦਾ ਦੌਰਾ ਕਰੇਗਾ ਤਾਂ ਜੋ ਨਿਵਾਸੀਆਂ ਨੂੰ ਮੋਬਾਈਲ ਨਮੂਨਾ ਸੰਗ੍ਰਹਿ ਸਟੇਸ਼ਨਾਂ ਜਾਂ ਹੈਨਰੀ ਜੀ ਲੇਓਂਗ ਯਾਊ ਮਾ ਤੇਈ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਸੈਂਟਰ ਵਿਖੇ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਟੈਸਟਿੰਗ ਸੈਂਟਰ ਵਿੱਚ ਟੈਸਟ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਸਹਾਇਤਾ ਦਿੱਤੀ ਜਾ ਸਕੇ। ਹੈਨਰੀ ਜੀ ਲੇਓਂਗ ਯਾਊ ਮਾ ਤੇਈ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਸੈਂਟਰ ਵਿਖੇ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਟੈਸਟਿੰਗ ਸੈਂਟਰ ਅਤੇ ਕੂਨ ਚੰਗ ਸਪੋਰਟਸ ਸੈਂਟਰ ਵਿਖੇ ਮੋਬਾਈਲ ਨਮੂਨਾ ਸੰਗ੍ਰਹਿ ਸਟੇਸ਼ਨ ਤੋਂ ਉਮੀਦ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਕਿ ਇਕ ਦਿਨ ਵਿੱਚ ਲਗਭਗ 5 000 ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਨੂੰ ਮੁਫਤ ਜਾਂਚ ਸੇਵਾਵਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਣਗੀਆਂ। ਸਰਕਾਰ ਲੋੜ ਪੈਣ 'ਤੇ ਖੇਤਰ ਦੇ ਵਸਨੀਕਾਂ ਲਈ ਟੈਸਟਿੰਗ ਸੇਵਾਵਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਵਧੇਰੇ ਮੋਬਾਈਲ ਨਮੂਨਾ ਇਕੱਠਾ ਕਰਨ ਦੀਆਂ ਸਹੂਲਤਾਂ ਸਥਾਪਤ ਕਰਨ ਦੀ ਵੀ ਯੋਜਨਾ ਬਣਾ ਰਹੀ ਹੈ। ਸਾਨੂੰ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਹੈ ਕਿ ਟੈਸਟਿੰਗ ਦੀ ਮੰਗ ਵਿੱਚ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਵਾਧੇ ਦੀ ਪੂਰਤੀ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ।"

"ਕਿਉਂਕਿ ਉਪਰੋਕਤ ਨਿਰਧਾਰਤ ਖੇਤਰ ਦੇ ਭਾਈਚਾਰੇ ਵਿੱਚ ਲਾਗ ਦਾ ਜੋਖਮ ਵਧੇਰੇ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਸਰਕਾਰ ਖੇਤਰ ਦੇ ਵਸਨੀਕਾਂ ਨੂੰ ਕਿਰਿਆਸ਼ੀਲ ਤੌਰ 'ਤੇ ਅਤੇ ਤੁਰੰਤ ਟੈਸਟ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਦੀ ਹੈ, ਭਾਵੇਂ ਉਹ ਲਾਜ਼ਮੀ ਟੈਸਟ ਦੇ ਅਧੀਨ ਨਾ ਹੋਣ। ਮੋਬਾਈਲ ਨਮੂਨਾ ਸੰਗ੍ਰਹਿ ਸਟੇਸ਼ਨ ਖੇਤਰ ਦੇ ਸਾਰੇ ਵਸਨੀਕਾਂ ਲਈ ਮੁਫਤ ਟੈਸਟਿੰਗ ਸੇਵਾਵਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨਗੇ, ਚਾਹੇ ਉਹ ਲਾਜ਼ਮੀ ਟੈਸਟਿੰਗ ਦੇ ਅਧੀਨ ਹੋਣ ਜਾਂ ਨਾ।"

ਲਾਜ਼ਮੀ ਟੈਸਟਿੰਗ ਨੋਟਿਸ ਦੇ ਵੇਰਵੇ ਹੇਠ ਦਿੱਤੇ ਅਨੁਸਾਰ ਹਨ:

ਕੋਈ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ (ਜਿਸ ਵਿਚ ਮਹਿਮਾਨ, ਵਸਨੀਕਾਂ ਅਤੇ ਕਾਮਿਆਂ ਸਮੇਤ ਪਰ ਬੰਦਿਸ਼ ਨਹੀਂ) ਜੋ 2 ਜਨਵਰੀ ਤੋਂ 15 ਜਨਵਰੀ, 2021 ਦੀ ਮਿਆਦ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ ਦੇ ਘੰਟੇ ਤੋਂ ਵੱਧ ਸਮੇਂ ਲਈ ਅੰਤਿਕਾ 1 ਵਿੱਚ ਨਿਰਧਾਰਤ ਸਥਾਨਾਂ ਵਿਚ ਮੌਜੂਦ ਸਨ, ਨੂੰ 18 ਜਨਵਰੀ, 2021 ਤੱਕ ਟੈਸਟ ਕਰਵਾਉਣਾ ਪਵੇਗਾ। ਜੇ ਲਾਜ਼ਮੀ ਟੈਸਟਿੰਗ ਦੇ ਅਧੀਨ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਨੇ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ 13 ਜਨਵਰੀ ਤੋਂ 15 ਜਨਵਰੀ 2021 ਦੇ ਦਰਮਿਆਨ ਟੈਸਟ ਕਰਾਇਆ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਹਨਾਂ ਨੇ ਲਾਜ਼ਮੀ ਟੈਸਟਿੰਗ ਨੋਟਿਸ ਵਿੱਚ ਨਿਰਧਾਰਤ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕੀਤੀ ਹੋਵੇ।

ਸਰਕਾਰ ਕੱਲ (16 ਜਨਵਰੀ) ਸਵੇਰ ਤੋਂ ਹਿਊ ਫੁੰਗ ਹਾਊਸ ਅਤੇ ਫੁੰਗ ਵਾਹ ਅਸਟੇਟ ਦੇ ਸੌ ਫੰਗ ਹਾਊਸ ਅਤੇ ਕੁਝ ਚੁੰਗ ਸਪੋਰਟਸ ਸੈਂਟਰ ਦੇ ਬਾਹਰ ਖੁੱਲੀ ਜਗ੍ਹਾ ਵਿੱਚ ਮੋਬਾਈਲ ਨਮੂਨਾ ਇਕੱਤਰ ਸਟੇਸ਼ਨ ਸਥਾਪਤ ਕਰੇਗੀ। ਮੋਬਾਈਲ ਨਮੂਨਾ ਇਕੱਤਰ ਸਟੇਸ਼ਨਾਂ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਲਾਜ਼ਮੀ ਟੈਸਟਿੰਗ ਦੇ ਅਧੀਨ ਵਿਅਕਤੀ ਸਾਰੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹਿਆਂ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਟੈਸਟਿੰਗ ਸੈਂਟਰਾਂ ਵਿੱਚ ਮੁਫਤ ਟੈਸਟ ਲੈਣ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਵੱਖ-ਵੱਖ ਜ਼ਿਲ੍ਹਿਆਂ ਵਿੱਚ ਮੋਬਾਈਲ ਨਮੂਨਾ ਇਕੱਤਰ ਸਟੇਸ਼ਨਾਂ ਦੇ ਖੁੱਲ੍ਹਣ ਦੀਆਂ ਤਾਰੀਖਾਂ ਅਤੇ ਕਾਰਜਕਾਲੀ ਸਮਾਂ, ਆਮ ਲੋਕਾਂ ਲਈ ਮੁਫਤ ਨਿਊਕਲੀਕ ਐਸਿਡ COVID-19 ਟੈਸਟਿੰਗ ਸੇਵਾਵਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਜੋ ਕਿ ਅੰਤਿਕਾ 2 ਵਿੱਚ ਹੈ।

ਲਾਜ਼ਮੀ ਟੈਸਟਿੰਗ ਦੇ ਅਧੀਨ ਵਿਅਕਤੀ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੇ ਰੂਟਾਂ ਦੁਆਰਾ ਟੈਸਟ ਕਰਵਾਉਣ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ:

1. ਟੈਸਟਿੰਗ ਲਈ ਮੋਬਾਈਲ ਨਮੂਨਾ ਸੰਗ੍ਰਹਿ ਸਟੇਸ਼ਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕਿਸੇ ਦਾ ਦੌਰਾ ਕਰਨ ਲਈ (ਸੂਚੀ ਅਤੇ ਟਾਰਗੇਟ ਸਮੂਹਾਂ ਨੂੰ ਵੇਖੋ (ਜੇ ਲਾਗੂ ਹੁੰਦਾ ਹੈ) www.coronavirus.gov.hk/eng/early-testing.html) ਤੇ ਜਾਓ
2. ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਟੈਸਟਿੰਗ ਸੈਂਟਰਾਂ ਵਿੱਚ ਹਾਜ਼ਰ ਹੋਣ ਲਈ (www.communitytest.gov.hk/en/ ਤੇ ਸੂਚੀ ਵੇਖੋ)
3. ਡੂੰਘੇ ਖੁੱਕ ਦੇ ਨਮੂਨੇ ਭਰਨ ਦਾ ਪੈਕ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ, 121 ਡਾਕਘਰਾਂ, ਹਸਪਤਾਲ ਅਥਾਰਟੀ ਦੇ 20 MTR ਸਟੇਸ਼ਨਾਂ ਜਾਂ 47 ਮਨੋਨੀਤ ਜਨਰਲ ਆਊਟਪੇਸ਼ੈਂਟ ਕਲੀਨਿਕਾਂ (GOPCs) ਵਿਖੇ ਸਥਾਪਤ ਕੀਤੀਆਂ ਵੈਂਡਿੰਗ ਮਸ਼ੀਨਾਂ ਅਤੇ ਨਮੂਨੇ ਦੇ ਇਕ ਨਿਰਧਾਰਤ ਨਮੂਨੇ ਇਕੱਤਰ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਪੇਆਇੰਟ ਤੇ ਵਾਪਿਸ ਦੇਣ ਲਈ (ਵੰਡਣ ਦੇ ਸਥਾਨ ਅਤੇ ਸਮੇਂ, ਅਤੇ ਇਕੱਤਰ ਨਮੂਨੇ ਵਾਪਿਸ ਲੈਣ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਅਤੇ ਸਮੇਂ ਲਈ www.coronavirus.gov.hk/eng/early-testing.html ਤੇ ਵੇਖੋ);
4. ਹਸਪਤਾਲ ਅਥਾਰਟੀ ਦੇ ਕਿਸੇ ਮੈਡੀਕਲ ਪੇਸ਼ੇਵਰ ਦੇ ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਹਸਪਤਾਲ ਅਥਾਰਟੀ ਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ GOPCs ਵਿੱਚ ਟੈਸਟ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ;
5. ਨਿੱਜੀ ਪ੍ਰਯੋਗਸ਼ਾਲਾਵਾਂ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਸਵੈ-ਵਿਵਸਥਾ ਕਰਨ ਲਈ ਜੇ ਸਿਹਤ ਵਿਭਾਗ (DH) ਦੁਆਰਾ ਮਾਨਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੈ ਅਤੇ ਟੈਸਟ ਦੇ ਨਤੀਜਿਆਂ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ SMS ਨੋਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਜਾਰੀ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ (www.coronavirus.gov.hk/pdf/List_of_recognised_laboratories RTPCR.pdf ਤੇ ਸੂਚੀ ਵੇਖੋ); ਜਾਂ
6. ਸੈਂਟਰ ਫਾਰ ਹੈਲਥ ਪ੍ਰੋਟੈਕਸ਼ਨ (ਜੇ ਲਾਗੂ ਹੋਵੇ) ਦੁਆਰਾ ਸੰਬੰਧਿਤ ਨਿਰਧਾਰਤ ਥਾਂਵਾਂ ਤੇ ਵੰਡੀਆਂ ਗਈਆਂ ਨਮੂਨੇ ਦੀ ਬੋਤਲ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਲਈ, ਅਤੇ ਸਬੰਧਤ ਦਿਸ਼ਾ ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਇਕੱਤਰ ਕੀਤੇ ਨਮੂਨਿਆਂ ਨਾਲ ਨਮੂਨੇ ਦੀ ਬੋਤਲ ਵਾਪਿਸ ਕਰੋ।

ਬੁਲਾਰੇ ਨੇ ਚੇਤਾਵਨੀ ਦਿੱਤੀ ਕਿ ਹਸਪਤਾਲ ਅਥਾਰਟੀ ਦੇ ਦੁਰਘਟਨਾ ਅਤੇ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਵਿਭਾਗਾਂ ਵਿੱਚ ਜਾਂ ਹਸਪਤਾਲ ਵਿੱਚ ਠਹਿਰੇ ਸਮੇਂ, ਜਾਂ ਪ੍ਰਾਈਵੇਟ ਪ੍ਰਯੋਗਸ਼ਾਲਾਵਾਂ ਦੁਆਰਾ ਮੁਹੱਈਆ ਕਰਵਾਏ ਗਏ ਟੈਸਟਿੰਗ ਜੇ ਟੈਸਟ ਦੇ ਨਤੀਜਿਆਂ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ SMS ਨੋਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਜਾਰੀ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ, ਉਪਰੋਕਤ ਲਾਜ਼ਮੀ ਟੈਸਟਿੰਗ ਨੋਟਿਸ ਦੀਆਂ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ।

"ਜੇ ਲਾਜ਼ਮੀ ਟੈਸਟ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਦੇ ਲੱਛਣ ਲੱਗਦੇ ਹਨ, ਤਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਤੁਰੰਤ ਡਾਕਟਰੀ ਸਹਾਇਤਾ ਲੈਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਮਾਹਿਰ ਡਾਕਟਰ ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਦਿੱਤੇ ਅਨੁਸਾਰ ਟੈਸਟ ਕਰਵਾਉਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਮੋਬਾਈਲ ਨਮੂਨਾ ਇਕੱਤਰ ਸਟੇਸ਼ਨਾਂ ਜਾਂ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਟੈਸਟਿੰਗ ਸੈਂਟਰਾਂ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ।"

ਲਾਜ਼ਮੀ ਟੈਸਟਿੰਗ ਦੇ ਅਧੀਨ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਨੂੰ ਲਾਜ਼ਮੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਜਾਂਚ ਕਰਨ ਲਈ ਟੈਸਟ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਵਾਲੇ SMS ਨੋਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਨੂੰ ਲਾਜ਼ਮੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਆਪਣੇ ਕੋਲ ਰੱਖਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਜੋ ਅਧਿਕਾਰੀ ਦੁਆਰਾ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਨੂੰ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੇ ਗਏ ਟੈਸਟ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਮੰਗ ਕਰਨ ਤੇ ਵਿਖਾਇਆ ਜਾ ਸਕੇ

ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਲਾਜ਼ਮੀ ਟੈਸਟਿੰਗ ਨੋਟਿਸ ਦੇ ਤਹਿਤ ਟੈਸਟ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਨੂੰ, ਜਿਥੋਂ ਤੱਕ ਹੋ ਸਕੇ ਸਦਾ ਮਾਸਕ ਪਹਿਨਣ ਅਤੇ ਹੱਥਾਂ ਦੀ ਸਫਾਈ ਰੱਖਣ ਸਮੇਤ ਬਿਮਾਰੀ ਰੋਕਥਾਮ ਦੇ ਉਪਾਅ ਅਪਨਾਉਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ, ਅਤੇ, ਜਦ ਤਕ ਨਿਰਧਾਰਤ ਟੈਸਟ ਕਰਵਾਉਣ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ ਨਾ ਹੋਣ, ਅਤੇ ਟੈਸਟ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਸੰਭਵ ਤੌਰ 'ਤੇ ਪਤਾ ਲੱਗਣ ਤੱਕ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਨਿਵਾਸ ਸਥਾਨ 'ਤੇ ਹੀ ਰਹਿਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।

ਲਾਜ਼ਮੀ ਟੈਸਟਿੰਗ ਪ੍ਰਬੰਧਾਂ ਬਾਰੇ ਕੋਈ ਪੁੱਛਗਿੱਛ 6275 6901 ਹਾਟਲਾਈਨ 'ਤੇ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ, ਜਿਸ ਦਾ ਕਾਰਜਕਾਲੀ ਸਮਾਂ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਸਵੇਰੇ 9 ਵਜੇ ਤੋਂ ਸ਼ਾਮ 6 ਵਜੇ ਤੱਕ ਹੈ। ਜੇ ਵਿਅਕਤੀ ਕਿਸੇ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਟੈਸਟਿੰਗ ਸੈਂਟਰਾਂ 'ਤੇ ਟੈਸਟ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਲਾਜ਼ਮੀ ਟੈਸਟਿੰਗ ਯੋਜਨਾ ਦੇ ਅਧੀਨ ਹੁੰਦੇ ਹਨ, ਤਾਂ ਉਹ ਕੇਂਦਰ ਦਾ ਆਪਵਾਇੰਟਮੈਂਟ ਸਟੇਟਸ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਦੇਖ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਟੈਸਟਿੰਗ ਸੈਂਟਰਾਂ ਦੀ ਹਾਟਲਾਈਨ www.communitytest.gov.hk/en/info/ 'ਤੇ ਉਪਲੱਬਧ ਹਨ।

ਸਰਕਾਰ ਸੰਭਾਵਤ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸੰਕਰਮਿਤ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਦਾ ਪਤਾ ਲਗਾਉਣਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖੇਗੀ ਜੋ ਸਬੰਧਤ ਜਗ੍ਹਾ 'ਤੇ ਗਏ ਸਨ, ਅਤੇ ਗੰਭੀਰਤਾ ਨਾਲ ਜਾਂਚ ਕਰੇਗੀ ਕਿ ਕੀ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਜਾਂਚ ਦੇ ਨੋਟਿਸ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕੀਤੀ ਹੈ ਜਾਂ ਨਹੀਂ। ਕੋਈ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਜੇ ਟੈਸਟਿੰਗ ਨੋਟਿਸ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਅਸਫਲ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ, ਉਹ ਇੱਕ ਜੁਰਮ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਸ ਨੂੰ 5,000 ਡਾਲਰ ਦਾ ਪੱਕਾ ਜੁਰਮਾਨਾ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਉਸਨੂੰ ਨਿਰਧਾਰਤ ਸਮੇਂ

ਦੇ ਅੰਦਰ ਲਾਜ਼ਮੀ ਟੈਸਟਿੰਗ ਕਰਾਉਣ ਲਈ ਇਕ ਆਰਡਰ ਵੀ ਜਾਰੀ ਕੀਤਾ ਜਾਏਗਾ ਜਿਸ ਅਨੁਸਾਰ ਨਿਰਧਾਰਤ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ ਟੈਸਟ ਕਰਵਾਉਣ ਦੀ ਲੋੜ ਪਵੇਗੀ। ਆਰਡਰ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਨਾ ਕਰਨਾ ਇੱਕ ਜੁਰਮ ਹੈ ਅਤੇ ਅਪਰਾਧੀ ਨੂੰ ਲੈਵਲ 4 (25,000 ਡਾਲਰ) 'ਤੇ ਜੁਰਮਾਨਾ ਅਤੇ ਛੇ ਮਹੀਨਿਆਂ ਦੀ ਜੇਲ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ।

ਸਹਾਇਕ ਮੈਡੀਕਲ ਸੇਵਾ ਦੇ ਮੈਂਬਰ ਅਤੇ ਵਿਭਾਗ ਦੇ ਸਬੰਧਤ ਅਧਿਕਾਰੀ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਸਿਹਤ ਵਿਭਾਗ DH, ਗ੍ਰਹਿ ਮਾਮਲੇ ਵਿਭਾਗ, ਸਮਾਜ ਭਲਾਈ ਵਿਭਾਗ, ਹਾਊਸਿੰਗ ਵਿਭਾਗ ਅਤੇ ਹਾਂਗ ਕਾਂਗ ਪੁਲਿਸ ਫੋਰਸ, ਨੂੰ ਬਿਮਾਰੀ ਰੋਕਥਾਮ ਅਤੇ ਨਿਯੰਤਰਣ ਆਰਡੀਨੈਂਸ ਦੇ (ਕੈਪ. 599) ਅਧੀਨ ਸਬੰਧਤ ਨਿਯਮਾਂ ਤਹਿਤ ਕੁਝ ਕਾਰਜ ਕਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਕੋਲੋਂ ਲੋੜ ਪੈਣ ਤੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਅਤੇ ਸਹਾਇਤਾ ਲੈਣ ਲਈ ਬੇਨਤੀ ਕਰਨਾ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ। ਕੋਈ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਜੋ ਸਬੰਧਤ ਬੇਨਤੀ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਅਸਫਲ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਉਹ ਇੱਕ ਜੁਰਮ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਲੈਵਲ 3 (10,000 ਡਾਲਰ) ਦੇ ਜੁਰਮਾਨੇ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਹੋਵੇਗਾ। COVID-19 ਟੈਸਟ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਇਕੱਤਰ ਕੀਤੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਨਿੱਜੀ ਡਾਟੇ ਨੂੰ ਇਸਦੀ ਵਰਤੋਂ ਲਈ ਇਕੱਤਰ ਕੀਤਾ ਅਤੇ ਲਾਜ਼ਮੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਨਿੱਜੀ ਡੇਟਾ (ਪ੍ਰਾਇਵੇਸੀ) ਆਰਡੀਨੈਂਸ (ਕੈਪ. 486) ਦੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਵਰਤਿਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਮਹਾਂਮਾਰੀ ਰੋਕਥਾਮ ਦੇ ਮਕਸਦ ਨਾਲ ਲੋੜ ਪੈਣ ਤੇ ਸਰਕਾਰੀ ਵਿਭਾਗ ਜਾਂ ਟੈਸਟਿੰਗ ਸਰਵਿਸ ਪ੍ਰੋਵਾਈਡਰ ਜੋ ਢੁੱਕਵੀਂ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਸੰਭਾਲਦੇ ਹਨ ਹੋਰ ਸੰਬੰਧਤ ਵਿਭਾਗਾਂ ਨੂੰ ਡੇਟਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਵਰਕਫਲੋ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਦੇ ਨਿੱਜੀ ਡਾਟੇ ਹਾਂਗਕਾਂਗ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਕਿਸੇ ਵਿਅਕਤੀ ਜਾਂ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਨੂੰ ਮੁਹੱਈ ਕਰਨਾ ਸ਼ਾਮਲ ਨਹੀਂ ਹੈ।

ਬੁਲਾਰੇ ਨੇ ਕਿਹਾ, "ਸਰਕਾਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਸਾਰੇ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਨੂੰ ਅਪੀਲ ਕਰਦੀ ਹੈ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਸਿਹਤ ਸੰਬੰਧੀ ਹਾਲਤਾਂ ਬਾਰੇ ਸ਼ੱਕ ਹੈ, ਜਾਂ ਲਾਗ ਦਾ ਖਤਰਾ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਵਿਅਕਤੀਆਂ (ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਉਹ ਵਿਅਕਤੀ ਜੋ ਮਹਾਂਮਾਰੀ ਫੈਲਣ ਵਾਲੀਆਂ ਥਾਵਾਂ 'ਤੇ ਗਏ ਹੋਣ ਜਾਂ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕੀਤੇ ਕੇਸਾਂ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਵਿੱਚ ਰਹੇ ਹੋਣ), ਲਾਗ ਵਾਲੇ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਨਾਲ ਮਿਲੇ ਤੁਰੰਤ ਜਾਂਚ ਕਰਵਾਉਣ। ਜਦੋਂ ਉਹ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੋਵੇ FHB ਮਹਾਂਮਾਰੀ ਦੇ ਵਿਕਾਸ ਅਤੇ ਟੈਸਟਿੰਗ ਭਾਗੀਦਾਰੀ ਨੂੰ ਧਿਆਨ ਵਿੱਚ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਸਮੂਹਾਂ ਲਈ ਲਾਜ਼ਮੀ ਟੈਸਟਿੰਗ ਨੋਟਿਸ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਤ ਕਰੇਗਾ।

ਅੰਤ / ਸ਼ੁੱਕਰਵਾਰ, 15 ਜਨਵਰੀ, 2021
HKT 23:47 ਜਾਰੀ ਕੀਤਾ